

古山 最多跑一次 出新招 55个行政村70位网格员当跑长

记者 何悦 通讯员 陈永柯

本报讯 我的车昨天违章停车被贴罚单了,会被扣分吗?处理要带哪些证件?我们村里有个村民,今年31岁了,想改名字,能改吗?

近日一大早,古山公安服务中心民警吕晓一打开古山最多跑一次跑长微信群,就收到了好几条咨询的短信。

违章停车罚款50元,不扣分,带驾驶证,行驶证,身份证到窗口来处理。十八岁之后改名字要特别慎重,名字改了,身份证、驾驶证、毕业证、社保卡、医保卡都得改,让他考虑

好了再提出申请,我们会根据实际情况进行审核。吕晓一一答复。

为进一步深化最多跑一次改革工作,古山公安服务中心在古山镇党委政府的大力支持下,创新思维,成立跑长团,聘请55个行政村的70位网格员担任跑长和警风监督员,组建跑长微信群,跑长将待办事项和已准备的证明材料发到微信群里,民警及时审核和指导,符合办理条件的可由跑长代办,避免群众多跑一次。这些跑长从3月14日开始,民警已在微信群里开展相关办证办业务培训三期,解答跑长咨询60多人

次,跑长为村民代办20多人次,受到群众好评。

古山公安服务中心自去年11月28日开始接待群众,首先开通户籍业务,今年1月17日开通部分交警业务,2月1日开通流动人口和出租房申报登记业务。截止3月30日,已办理各项业务4000多起,古山群众实现办事就近跑。随着设备和人员逐步到位,古山公安服务中心还将陆续开通出入境、治安等48项公安业务,让最多跑一次改革成果惠及更多群众。

国地税联合开展 税收宣传月活动

记者 吕高攀

本报讯 12日,我市国税局、地税局联合开展税收政策宣讲、大走访活动,拉开第27个税收宣传月活动序幕。今年税收宣传月的主题是“优化税收营商环境,助力经济高质量发展”,我市税务部门推出多项创新服务举措,助力经济发展。

在活动现场,税务人员通过相关资料和宣传栏展示纳税服务创新举措,并对广大纳税人所关注的办税事项、最多跑一次清单、工业新政等热点内容进行政策宣讲。随后,我市国地税工作人员分成两组,走访浙江万德利工贸有限公司、永康市皇庭户外用品有限公司、浙江东润金属制品有限公司、永康市旭鑫工贸有限公司等多家企业,听取意见和建议。

每个月都有集中政策宣讲活动,与企业的财务部门零距离对接,帮助我们合理规范财务工作,降低财务成本,他们是东润的编外财务人员。面对前来走访调研、征求意见的国地税相关负责人,浙江东润金属制品有限公司总经理胡建荣对税务部门务实的工作作风表示非常满意。

据了解,税收宣传月活动期间,我市国税局、地税局将围绕税法宣传月活动的主题,结合我市经济发展实际,举办系列税收宣传活动,全方位展现优化税收营商环境方面的新思路、新举措。

市行政服务中心各窗口安装身份证速读器 百姓办事更快花费更省

通讯员 陈天富 记者 陈慧

本报讯 大爷,以后办老年证不要再带照片了,您把身份证给我扫描一下就行。不到5分钟,一张集公交芯片的老年证就办好了。

为深化最多跑一次改革,让群众

办事更方便,今年市行政服务中心给每个办事窗口统一采购安装了读卡器,只要把身份证往读卡器上一插,窗口工作人员即可打印办事所需身份信息,办事要交身份证复印件将成为历史。

安装读卡器,不仅提高了办事效率,也为办事群众节省了开支,仅老年

证一项,按全市每年新办、补办2万人次,以拍一次照20元计算,可为百姓节省40万元。市行政服务中心主任应挺说,今年我们将重点推出一证通办,到6月底凭一张身份证就可办理的事项要努力达到200项以上。

省妇联干校区域共建班学员来永取经

记者 徐灿灿

本报讯 10日至11日,省妇联干校定海区妇联干部区域共建专题培训班来我市现场教学,实地考察了花街镇倪宅村和先行集团两个教学点。

倪宅村创新党建+市场+企业模式,大力发展农村集体经济,成为了永康市党建示范带农村示范点。倪宅区域妇联在区域党委的领导下,组织优势联享,难题联解,阵地联

建,教育联抓,人员联管,活动联办的六联为目标,在妇女创业增收、家庭文明建设、妇女维权、婚姻家庭指导服务、困难妇女儿童关爱等方面发挥积极作用。

在倪宅村,平安法治永康行暨我爱我家婆媳乐进文化礼堂活动牢牢吸引了学员们的目光。文化长廊里,区域妇联执委们现场展示传统美食制作方式,学员们对我市各级妇联通过举办美食节带领妇女们创业

增收的做法表示赞同,认为倪宅村妇联工作有活力、倪宅区域妇联工作有合力。

先行集团是浙江省巾帼文明岗,也是金华市巾帼党建示范点。2016年来自19个发展中国家的55名女官员组成的性别发展主题研修班曾到该集团考察巾帼党建工作。参观中,培训班一行对先行集团两新组织妇联建设工作给予了高度的肯定。



四好农村路 添新军

11日,花街镇新溪至山后胡线道路等级提升改造工程,已正式进入水泥路面拓宽铺筑施工。这也是今年市交通管理部门为推进四好农村路建设所实施的一项民生工程。

记者 章芳敏
通讯员 林加强 郭群英

平安法治永康行 草根团队精彩无限

记者 徐赛瑾

本报讯 11日上午,由市委宣传部、平安办、普法办、禁毒办、防艾办、人民法院、检察院、公安局、司法局、妇联、行政服务中心主办,永康日报社、市三星律师事务所承办的平安法治永康行文艺巡演走进花街镇倪宅村文化礼堂。

张丽萍和她的团队是第一次登上平安法治永康行的舞台。团队刚组建不久,看到演出志愿者招募信息后,我们报送了几个节目,没想到戏曲《乾隆下江

南》被选中了。能以草根的身份以文艺表演的方式,从被动接受法律到普法者身份的转变,我们都很激动。

科普志愿者应红霞也说,我们团队还特意编排了三句半《垃圾分类》,以接地气的方式,向观众传授垃圾分类小知识。

你也会老,我也会老,以后的事情会怎样现在都不知道,但你现在怎么对待老一辈,我们小一辈会看在眼里。小品《你也会老》中的台词让村民们感触颇深,原来,这是朱仙南根据婆媳关系自编自导的节目,提醒村民妥

善处理婆媳关系。快板《平安永康》也是我收集了各个单位平安永康宣传册之后,整合编排出的节目。朱仙南说,接下来,将结合平安法治永康行巡演活动,编排以法治为主题的节目。

各相关部门单位还在演出会场设立宣传点,悬挂横幅,发放相关法制资料,宣传有关禁毒防艾、农民工维权等与村民生活关系密切的法律法规。同时,三星律师事务所律师在现场提供法律咨询,引导群众通过法律程序切实维护自身利益。

2日,方岩镇派溪村万里公路程达抛光厂、东城街道金城路永康市东城补合火锅店,3日石柱镇湖坎头村永康市石柱老金门花厂业主金某青、石柱镇地塔田村永康市尊名工贸有限公司业主胡某伟未按时报送流动人口信息,分别被警方处以100元罚款。
3日,古山镇浩山头村古山大道永康市连隆工贸有限公司未按时报送4名流动人口信息被警方处以400元罚款。
市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。
5日,古山镇古山一村求知路房东胡某飞未按时报送流动人口信息被警方处以200元罚款。
9日,花街镇尚仁村公园里房东潘某锋未按时报送流动人口信息被警方处以100元罚款。
9日,花街镇杨公村新锦路房东杨某庭未按时报送流动人口信息被警方处以200元罚款。
市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或承租时,房东应该在三天之内报送流动人口承租或离住信息。

